1.（）是普遍推广机器学习的第一人。（2.0分）
	A.约翰·冯·诺依曼

	B.约翰·麦卡锡

	C.唐纳德·赫布

	D.亚瑟·塞缪尔


我的答案：C√答对 
2.当我们需要寻求健康咨询服务时，应该拨打的热线电话是（）。（2.0分）
	A.12315

	B.12301

	C.12345

	D.12320


我的答案：D √答对 
3.（）由于产品全球化市场竞争加剧和信息技术革命的推动, 围绕提高制造业水平的新概念和新技术不断涌现, 在此背景下, 将新兴的人工智能技术应用于制造领域使“智能制造”的概念孕育而生, 并促进了智能制造技术和智能制造系统的研究。（2.0分）
	A.20世纪70年代

	B.20世纪80年代

	C.20世纪90年代

	D.21世纪初


我的答案：Ｃ√答对
4.我国于（）年发布了《国务院关于印发新一代人工智能发展规划的通知》。（2.0分）
	A.2016

	B.2017

	C.2018

	D.2019


我的答案：B √答对 
5.在农业领域的（）环节，智能的农业机器人可以利用图像识别技术获取农作物的生长状况，判断哪些杂草需要清除，判断哪里需要灌溉、施肥、打药，并立即执行。（2.0分）
	A.产前

	B.产中

	C.产后

	D.全程


我的答案：B √答对 
6.（）是人工智能发展的硬道理，没有它的人工智能是没有用的。（2.0分）
	A.数据

	B.应用

	C.逻辑

	D.算法


我的答案　B
7.新生儿的正常脉搏为每分钟（）次。（2.0分）
	A.60～80

	B.70～90

	C.80～100

	D.90～120


我的答案：D √答对 
8.2016年8月，日本电视台报道称，东京大学医学研究所通过运用IBM的人工智能平台Watson仅用10分钟就诊断出了资深医师难以判别出来的（）。（2.0分）
	A.甲状腺癌

	B.胰腺癌

	C.淋巴癌

	D.白血病


我的答案：D √答对 
9.智能制造的本质是通过新一代信息技术和先进制造技术的深度融合，实现跨企业价值网络的横向集成，来贯穿企业设备层、控制层、管理层的纵向集成，以及产品全生命周期的端到端集成，而（）是实现全方位集成的关键途径。（2.0分）
	A.标准化

	B.数据化

	C.流程化

	D.网络化


我的答案：Ｂ 
10.目前，人工智能发展存在的问题不包括（）。（2.0分）
	A.泡沫化

	B.重复化

	C.与应用结合不够紧密

	D.缺乏热情


我的答案：D √答对 
11.《献血法》规定，两次献血采集间隔期要不少于（）。（2.0分）
	A.30天

	B.3个月

	C.6个月

	D.一年


我的答案：Ｃ√答对
12.《中国公民健康素养66条》建议，妇女孕期应当至少接受（）次产前检查。（2.0分）
	A.5

	B.6

	C.7

	D.8


我的答案：A √答对 
13.成年男性的正常脉搏为每分钟（）次。（2.0分）
	A.60～80

	B.70～90

	C.80～100

	D.90～120


我的答案：A √答对 
14.2016年5月，在国家发改委发布的《“互联网+”人工智能三年行动实施方案》中明确提出，到2018年国内要形成（）的人工智能市场应用规模。（2.0分）
	A.千万元级

	B.亿元级

	C.百亿元级

	D.千亿元级


我的答案：D √答对 
15.下列选项中，不属于智能弹药的是（）。（2.0分）
	A.智能导弹

	B.战场机器人

	C.智能地雷

	D.智能鱼雷


我的答案：B √答对 
16.下列关于人工智能对实体经济的影响说法不正确的是（）。（2.0分）
	A.人工智能能够提升实体经济能级

	B.人工智能能够加快经济转型 

	C.人工智能能够加快创新驱动发展

	D.人工智能能够促进数字经济繁荣


我的答案：B √答对 
17.（）表现为体格健壮，人体各器官功能良好。（2.0分）
	A.身体健康

	B.心理健康

	C.社会适应良好

	D.生态健康


我的答案：A √答对 
18.智能制造的核心是改变传统产品的本质，最终实现产品的“三化”，其中不包括（）。（2.0分）
	A.数字化

	B.网络化

	C.智能化

	D.规模化


我的答案：D √答对 
19.我国儿童意外伤害死亡的第一位原因是（）。（2.0分）
	A.溺水

	B.高处跌落

	C.火灾

	D.交通事故


我的答案：A √答对 
20.2011年，问答计算机系统（）参加美国最受欢迎的智力问答节目《危险边缘》战胜了最高奖金得主和连胜纪录保持者两位人类冠军。（2.0分）
	深蓝

	 Watson

	

	


我的答案：B √答对 
21.在图灵测试中，如果有超过（）的测试者不能分清屏幕后的对话者是人还是机器，就可以说这台计算机通过了测试并具备人工智能。（2.0分）
	A.30%

	B.40%

	C.50%

	D.60%


我的答案：Ａ√答对
22.1956年之前，人工智能领域的三论不包括（）。（2.0分）
	A.控制论

	B.数据论

	C.信息论

	D.系统论


我的答案：Ｂ√答对
23.莱布尼茨除了和牛顿先后独立发明了微积分之外，还对（）的发展做出了贡献。（2.0分）
	A.二进制

	B.八进制

	C.十进制

	D.十六进制


我的答案：A √答对 
24.成年女性的正常脉搏为每分钟（）次。（2.0分）
	A.60～80

	B.70～90

	C.80～100

	D.90～120


我的答案：B √答对 
25.实现智能制造的重要条件是（）。（2.0分）
	A.互联网的革新

	B.创新商业模式

	C.生产工具的革命性演进

	D.大数据的应用


我的答案：A
1.智慧教育的特点包括（）。（3.0分））
	A.信息技术与学科教育深度融合

	B.全球教育资源无缝整合分享

	C.无处不在的个性化按需学习

	D.绿色高效的教育管理


我的答案：ABCD √答对 
2.缺碘的危害包括（）。（3.0分））
	A.缺碘性甲状腺肿

	B.儿童痴呆

	C.身材矮小

	D.胎儿畸形


我的答案：ABCD √答对 
3.下列观点中，属于行为主义的有（）。（3.0分））
	A.认为智能取决于感知和行动

	B.认为智能不需要知识、不需要表示、不需要推理

	C.认为人工智能可以像人类智能一样逐步进化

	D.认为智能行为只能在现实世界中与周围环境交互作用而表现出来


我的答案：ABCD 
4.高血压高危人群包括（）。（3.0分））
	A.肥胖的人

	B.高盐饮食的人

	C.长期饮酒的人

	D.长期精神紧张的人


我的答案：ABC Ｄ
5.20世纪70年代开始，人工智能进入首次低谷期的原因包括（）。（3.0分））
	A.计算机内存有限

	B.计算机处理速度不够快

	C.计算复杂性和指数爆炸

	D.许多问题只可能在指数时间内获解


我的答案：ABCD
6.联结主义是统合了（）领域的一种理论。（3.0分））
	A.发展心理学

	B.认知心理学

	C.人工智能

	D.心理哲学


我的答案：BCD 
7.传播健康信息的途径有很多，我们应该优先选择从（）获取健康信息。（3.0分））
	A.政府

	B.卫生计生行政部门

	C.卫生计生专业机构

	D.官方媒体


我的答案：ABCD
8.预防煤气中毒的措施包括（）。（3.0分））
	A.尽量避免在室内使用炭火盆取暖

	B.使用炉灶取暖，要安装风斗或烟筒，定期清理烟筒，保持烟道通畅

	C.使用液化气时，要注意通风换气，经常查看煤气、液化气管道、阀门

	D.如发生煤气泄漏，应立即关闭阀门、打开门窗，使室内空气流通


我的答案：ABCD √答对 
9.关爱、帮助、不歧视病残人员的意义包括（）。（3.0分））
	A.预防疾病流行的重要措施

	B.控制疾病流行的重要措施

	C.人类文明的表现

	D.经济、社会发展的需要


我的答案：ABCD √答对 
10.智能制造发展特点包括（）。（3.0分））
	A.向智能化、网络化发展

	B.实现高效绿色制造

	C.生产过程透明化

	D.生产现场无人化


我的答案：ABCD √答对 
1.流行性感冒不同于普通感冒，是一种严重的呼吸道传染病。（1.0分）
我的答案：正确 √答对 
2.微软公司在2014年推出的Skype可以完成实时口译。（1.0分）
我的答案：正确 √答对 
3.人工智能技术通过对人的意识、行为、思维进行模拟使机器能够代替人们完成具有危险性、复杂性的任务，提高工作质量和效率。（1.0分）
我的答案：正确 √答对 
4.老年痴呆症可以通过积极治疗得到有效缓解。（1.0分）
我的答案：错误 √答对 
5.发现病死禽畜要及时向畜牧部门报告，并按照畜牧部门的要求妥善处理病死禽畜。（1.0分）
我的答案：正确 √答对 
6.乙肝、丙肝都不会通过蚊虫叮咬方式传播。（1.0分）
我的答案：错误 ×答错 
7.政府免费向公民提供的、公民应当依照规定受种的疫苗是二类疫苗。（1.0分）
我的答案：错误 √答对 
8.《国务院关于印发新一代人工智能发展规划的通知》中指出，到2020年初步建立人工智能法律法规、伦理规范和政策体系，形成人工智能安全评估和管控能力。（1.0分）
我的答案：正确 ×答错 
9.未来各类交互方式都会进行深度融合，使智能设备会更加自然地与人类生物反应过程同步，包括思维过程、动觉、偏好。（1.0分）
我的答案：正确 √答对 
10.达特茅斯会议被广泛承认为AI诞生的标志。（1.0分）
我的答案：正确 √答对 
11.从事有毒有害工种的劳动者享有职业保护的权利。（1.0分）
我的答案：正确 √答对 
12.在商业零售领域，人工智能已经渗透到“双十一”的各个角落。（1.0分）
我的答案：正确 √答对 
13.保健品不是药品，二者不能等同。（1.0分）
我的答案：正确 √答对 
14.本讲提到，未来我们人工智能的发展要从小数据、大任务范式转向大数据、小任务的范式。（1.0分）
我的答案：错误 √答对 
15.令人安心的是，人工智能的发展不会引发伦理道德问题，不会给社会发展带来新的问题和巨大的冲击。（1.0分）
我的答案：错误 √答对 
16.在移动互联网、大数据、超级计算、传感网、脑科学等新理论新技术以及经济社会发展强烈需求的共同驱动下，人工智能发展进入新阶段。（1.0分）
我的答案：正确 √答对 
17.在商业零售领域，人工智能的发展将导致越来越多的管理层工作被机器所取代。（1.0分）
我的答案：正确 ×答错 
18.“天鹰”无人机是科大讯飞无人机技术研究所自主研制的具有较强隐身能力的新型高空高速长航时无人机。（1.0分）
我的答案：正确 ×答错 
19.发生火灾时，易燃物释放出的有毒气体会集聚在所在空间的高处。（1.0分）
我的答案：正确 √答对 
20.目前来看，虽然人工智能发展迅速，但是人工智能的产业化发展和应用仍然处在萌芽起步阶段。（1.0分）
我的答案：正确 √答对 


